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1%) Mettre sous forme irréductible le rationnel 7= 229

330 -\
2%} 2%} Dooner Varrondi |, au centidme . du décimal 1}3253%61%:17&?\,‘ tuniTests.tn
b°) Donner 'arrondi | 4 la centaine . du décimal 1,325)%961 Xﬁi J'F. s lia®y el
350

3°) a®) Le rationnel r = = est-il un décimal 2 A¥°
b°) Déterminer , a la main . 'arroridi . 4 I'ordre 10 , du rationnel » .
4°) Denner l'écriture scientifique du décimal 0.023 Sy bt T
A 5% a°) Estimer le décimal 2'°

x b¥) Estimer 1e nombre de chiffres du décimal 20102 |

| Exercice:N®2 | (4 Points )

L pe—

ABC. est un triangle quelconque .

On désigne par A’ , B’ et C’ les milieux respectifs des cotés [BC] , [AC] et [4B] et par G le sentre de

gravité du triangle A’B'C’

1%) Montrer que les droites (B'C") , (4

2°) En déduire que le point G est égal
( On notera 4"

B) et (A'C") sont respectivement paralleles a (BC) , (AL) et (4()
cment centre de gravité du triangle ABC -

, 57 et C" les milieux respectifs des cotés [BCT , [4'CT et [AB] )

[Exercice N°3 " (8 Points )
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ABC est un triangle quelconque .

et J lepointds [AC] vérifiant 4J -

AC

Un considére / le point de AB] vénifiant Al = 15 AB

1°) Montrer que (1) paraliéle a (BC) .

2°) La paraliéle a (4B) passant par J coupe (8C) en X .
La paralléle 2 (4C) passant par J coupe (BC) en L .
2°) Déterminer numériquement les rapports L o ==

8C ol . bl
b®) En déduire BK =KL =IC .
3°) Montrer que le quadrilatére XZJI est un parali¢logramme .
4°) Les droites (IL) et (JK) se coupenten G .
La droite (4G) coupe (I7) en P et (BC) en Q .
a%) Montrer que Q est milieu du segment [KL‘]‘)'.““\
b°) En déduire que O est miliey du segment [BC] *

¢”} Evaluer le sapports -4

AQ
d®} Que représente le point G pour le triangle ABC ? Justifier
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Nouveau tampon
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Nouveau tampon


